

社團評鑑199社全員出動 美術社勇奪9連霸



社團評鑑2日開幕，僑聯會表演24節令鼓以擂鼓聲響為社評集氣，展現199個社團一整年度的活力！(攝影/林俊輝)

次舉辦全校開放性的裸體素描，而在資料、企劃書部分也豐富而詳盡。「剛當上幹部壓力很大，抱著要比學長姐們做得更好的信念，每個人盡心盡力經營社團，是能繼續下特優的原因。」

拿下優等的企管系系學會會長企管二黃爾章表示，資料齊全、完整，且籌辦更多活動，「首次舉辦服務學習活動，讓我們拿下第1次優等！」獲得特優的屏友會會長數學二簡振杰表示，用心經營社團是獲獎的主因；副會長公行二曾育琳則認為，在檔本內容部分做得更細膩、學長姐的資料傳承也幫了許多忙，更感謝課外組組長、大哥大姐，以及屏友的學弟妹們。

社團優良表現，仰賴優良社團TA輔導成長。101學年度社團TA開始招募，對深化社團經營有興趣的同學學生都可以參加，課外組今年更新將TA分為：行政、行銷、活動、教學四個組別。即日起至9月7日均可報名，請填妥報名表後，將報名表電子檔寄至tkuexta@gmail.com，完成報名。

體育校隊好手 與校長共進午餐

【記者賴奕安淡水校園報導】為感謝體育代表隊為校奮鬥，2日校長張家宜宴請體育長蕭淑芬、跆拳道等7校隊共進午餐！今年選聘體育學院院長胡宜仁、工學院院長何啓東，及外語學院院長吳錫德一同出席，讓各院院長了解學生在運動賽事上的表現。張校長表示，今年大運金牌不多，但銀牌分布於各項目中，顯示本校體育均衡發展，「表現很好，希望未來能發展更多不同的運動項目，以及增添體育器材培養優秀選手！」蕭淑芬則說，今年特選各院院長，希望各院瞭解院中學生發展，例如擊劍隊多集中在工學院、軟網集中於外語學院，「未來可以發展各院特色運動，讓院長們看見學生在外獲獎的表現！」出席餐會的機電研一王永勳表示，「希望明年拿的是團體金牌，讓跆拳道隊可以全隊一起來吃大餐！」



畢業生得獎名單

學業獎

資圖系李函儒、中文系彭介人、歷史系黃民嘉、資傳系蔡奕婷、大傳系劉菁菁、中文進學連怡茹、化學系吳瑋琪、化學系古筱筠、數學系李登竹、數學系范庭欣、物理系王韋翔、物理系黃昱翔、建築系陳惠宏、機電系陳彥佐、土木工程系蔡碩峰、土木系方惠民、化材系湯和益、資工系葉名祐、航太系李步殷、電機系李盛超、水環系蔡承佑、資工進學白國棟、電機進學解子威、財金系李仲益、產經系蔡守容、保險系潘慈勤、國企系許藝齡、經濟系林柏廷、財金進學郭竹吟、國企進學賈佩瑋、會計系羅子婷、企管系文雨笛、管科系馮喬智、資管系楊雅雁、公行系李瑞岑、統計系陳敏純、運管系范傑智、會計進學陳玉敏、企管進學詹惠如、公行進學盧貞吟、統計系許育禮、法文系鄭心怡、德文系李家華、日文系姚紹雯、英文系周茹桂、西語系何奕瑩、俄文系郭貞均、日文進學湯于英、英文進學王若馨、日文在職專班周浩元、教科系林郁君、語言系王詩羽、政經系林莉寧、資創系施晨萱、資通系莊佳倫、觀光系林怡菁

服務獎

物理系林正軒、水環系湯佩玲、機電系顏頌婷、機電系郭銘凱、化材系王奕筑、經濟系陳宛伶、經濟系陳君君、國企系江智淳、財金系吳宗晏、國企系翁鈺婷、保險系陳家彬、資管系蔡依雲、會計系陳曉雲、會計系華柏豪、企管系張瑜珊、企管系葉日承、企管系劉雅芸、公行系王信益、運管系黃凱倫、管科系林子超、日文系楊惟婷、法文系林恩如、日文系黃玉珊、日文系施宜君、法文系黃奕翰、教科碩士張佳倫、教科系顏韶嫻、教科系葉靜秋、教科系王翌任、語言系劉昊威

操行獎

資圖系李皓銘、中文系李祿鴻、歷史系劉俊倫、資傳系王俐婷、大傳系葉慧筠、化學系林西正、化學系古筱筠、數學系許原豪、數學系王姿蓉、物理系盧穎新、物理系孫大儒、建築系吳培元、機電系田力仁、土木工程系葉廷、土木工程系楊子萱、化材系周詩評、資工系林坤儀、航太系詹博視、電機系李思群、水環系王偉宏、財金系華宜秋、產經系沈靜欣、國企系廖乙輝、保險系黃朝群、經濟系林欣怡、會計系許婷雅、企管系林佳璇、管科系李雅婷、資管系林揚笙、公行系洪微雅、統計系黃建盛、運管系林欣龍、法文系杜偉淵、德文系許家瑞、日文系呂學漢、英文系趙家琦、西語系蔡惠伊、俄文系許伯瑋、教科系江岱潔、語言系張育瑄、政經系朱定宏、資創系施晨萱、資通系許珮甄、觀光系連建豪、中文進學吳叔權、財金進學高詩婷、國企進學吳柏超、資工進學鄭心嘉、電機進學解子威、日文進學邱皓仁、英文進學陳昱安、會計進學余安尼、企管進學謝淑文、公行進學施澄怡、統計進學許瑞展、日文在職專班陳清

體育獎

中文系林哲緯、化學系周杰弘、土木系洪崇偉、機電系黃柏勳、化材系張秀芳、化材系周詩評、電機系胡開智、電機系張斯閔、資工系游宛軒、航太系呂學浩、國企系馬逸凡、國企系曾瑜涵、國企系溫宏康、國企系陳昕好、財金系柯俊彥、財金系陳連、財金系何振華、企管系程鳳茹、會計系葉純鈞、資管系林仕駿、運管系黃俊傑、公行系黃偉濤、管科系張郁陶、西語系郭亭均、西語系陳舒貞、法文系黃郁筑、法文系陳娟妮、法文系蔡蕙如、德文系吳東橋、政經系朱家慶

青出於蘭畢業獎

傑出獎 資創系施晨萱 領袖獎 資創系邱心儀、資通系莊佳倫 國際獎 語言系王詩羽、語言系柯乃禎 學分獎 觀光系邱維芝

EMBA卡拉OK大賽 載歌載舞校友也瘋狂

【記者李蕙茹淡水校園報導】本校商管碩士班(EMBA)聯合同學會與會計所、保險所於2日共同舉辦「第4屆超級卡拉OK大賽」，由商管聯合碩士在職專班執行長林江峰、保險所所長高棟梁、企管所所長吳坤山，以及商管碩士聯合同學會理事長許義民等人擔任評審。所有參賽隊伍均使出渾身解數，最後由企管碩專一王翠英獲個人組冠軍、團體組冠軍則由管科碩專一賴軍維所組成的隊伍獲得。



EMBA超級卡拉OK大賽，參賽者從學生到校友，全場歡樂氣氛宛如大型KTV！(攝影/羅廣群)

本屆參賽隊伍中，個人組共15組、團體組共8組報名，除了在校生參加外，另有校友返校參加。各組均展現實力演唱，比賽現場爭奇鬥艷，而各系所的加油歡呼聲更是不絕於耳，拿著沙鈴或拍手隨音樂擺動。其中王翠英演唱林曉培的「心動」獲得評審最高分，而賴軍維的隊伍演唱自編歌曲，全班集體表演並在服裝上引人入勝，獲得好評奪得團體組冠軍。

賴軍維表示，這次藉由組隊參賽來凝聚向心力，所以



變裝party 謝師宴 巧遇美國隊長

▲畢業季正夯，謝師宴也席捲淡江！由運管系副教授陶治中發起，當天打扮成MIB星際探員、運管四學生則在謝師宴上以「異國風」為主題，大玩變裝，打扮成英倫風男男的運管四李鈺萍說：「異國風party代表大家從不同地方來到運管系相會，我轉學過來雖然只有2年，對這裡的情感卻不亞於念了4年的同學。」(文/賴奕安、圖/何恭偉提供)

55陸生在臺故事成書 紀錄兩岸高教新頁

【記者林佳宏淡水校園報導】大陸所將於明日(10日)上午10時在H106舉辦「臺灣開放招收大陸研究生兩年之比較分析」專題演講暨新書發表會。發表會由大陸所所長張岳岳主持，副教授楊景堯為主講人，述說陸生來臺的來龍去脈及經驗分享。此書由中華文化基金會出版，內容收錄55位去年9月起迄今來臺就學的華學子們，將他們在臺灣的故事寫在歷史的記憶中。楊景堯表示，「希望大陸來臺的學生或是交換生可以將這本帶回大陸，讓父母知道他們在臺灣的故事和生活，並對臺灣有進一步的認識。」這本書是時代的紀錄，歷史的見證，歡迎各大學的臺生及陸生、專家學者一同參與這場盛事！

戰略所訪問團 吸引兩岸人才



淡江學術研討會 畢業MV

▲當我們為彼此整理好衣服上的皺褶，是否也為自己打打好情緒？101級畢業會耗時8個月製作《淡江·再見》MV，參與演出的畢業會會長王翌任表示，「影片透過一位將畢業的女孩戀上男同學，那淡淡的離別哀愁搭上綿綿小雨的場景，來表達畢業時的情緒，更紀念創校60多年來許許多多畢業生的回憶。」透過影片，讓畢業生留下畢業時的深刻回憶。《淡江·再見》影片網址：http://www.youtube.com/watch?v=hPB6XOQ4e4Y (文/黃致遠、圖/《淡江·再見》影片)

畢業別忘就貸 生輔組：早還債用佳

【本報訊】本校生輔組提醒畢業生，每學期均約6000人辦理就學貸款，為使同學更加了解選款相關事宜，生活輔導組提醒學生各項還款注意事項，以免影響個人信用。身份為在職專班學生，應於離校翌日開始清償；一般生應於最後學業階段完成(服完義務兵役或教育實習期滿)後滿1年之日開始，依年金法按月平均攤還本息。就學過程中，因故退學或休學未繼續升學者，應於退學或休學滿1年之日起開始償還；繼續就學者，得向銀行申請延後至學業完成後償還。若出國留學或就業應一次償還。詳細請洽臺灣銀行淡水分行。



校園 話題人物 GO 新銳公關 翁子騏

你聽過唐吉珂德的故事嗎？一個幻想自己是騎士的男人，深信夢想踏上了旅程，將風車當成巨人、把旅館當作城堡，被喻為是個不切實際的故事。英文四翁子騏回憶起某次文學課，老師說這故事是教人要實際一點，他在課堂上舉手問道，「為什麼？應該是要鼓勵我們不顧他人眼光、勇於追逐夢想吧？」雖然老師不同意他的看法，「但我認為唐吉珂德才是真正的追夢者。」秉持著嘗試看看的心態，勇於挑戰的翁子騏還沒畢業就擁有了自己的公司，成為「Mavenick新銳公關公司」的執行總監。去過紐約廣告公司實習的他會很喜歡廣告，「但後來發現公關的影響力更大，廣告要被人看見才有它的價值；但好的公關會讓人沒辦法察覺他的存在，這才有意思。」翁子騏說。目前的公司業務，不只是接活動這麼簡單。他笑說，「客戶會問我們可不可以幫他們做設計，我們當然沒有說不的理由。」除了業務、活動策劃，「創意是我們公司正在努力、也是最重要的部份。」雖然很難，但翁子騏覺得設計十分重要，因為公關工作是全面的，如果每件事都做好了，卻因為能力不夠，主視覺設計要交給別人，「那種感覺會不對味。」公司剛起步，新銳選擇接下不同 Case 來磨練自己，包括現在在創育中心的視覺設計。「如果不當公關，我想當教授！」翁子騏笑說。但他不願意選一條安逸的路，試圖帶給公關這個行業一點不一樣的新思維，「大家都說當公關一定要八面玲瓏，可是我的個性不是這樣，我不喜歡討好別人。」這是翁子騏給自己的挑戰：當一個不一樣的公關。「走跟別人不一樣的路，感覺很踏實，因為是在做自己喜歡的事。」但這樣的幸運也不是平白得來，「有人常會問我為什麼我的人生這麼順遂？創業能遇見很多貴人、得到很多機會，但我覺得這不是機會。」翁子騏說，「那是因為你曾經做過一些努力，才有這樣的結果，可能你現在無法察覺，但在生命的某一天你就會明白這些事情的效用。」就像從小大量閱讀，養成能不受限地思考、系上講究的自我思維、主動學習，讓他不斷充實自己，「對我們現在的工作都很有幫助。」對翁子騏來說，人生是一場瘋狂的冒險，如同他對唐吉珂德的評價，「別人看你可能很癡癡癡，但你自己清楚，你在做自己喜歡的事情。」挑戰社會的既定規則、不顧眾人嘲笑，這不正是一個勇敢的逐夢人嗎？(文/李又如、攝影/謝佩穎)

淡江大富翁 租屋抽大獎

凡是本社區學生，就有機會將PS3、XBOX360等大獎抱回家！

提供超過100項總價值15萬的精美好禮 送給淡江大富翁的租屋同學們！別再猶豫！

活動對象：淡江大富翁租屋同學
活動時間：於9月14日，中午12：00整開始
活動辦法：即日起至6月30日前完成簽約手續者，將獲得淡江大富翁摸彩券3張。7月1日至7月31日完成簽約手續者，將獲得淡江大富翁摸彩券2張。8月1日至9月14日當天活動開始完成簽約手續者，將獲得淡江大富翁摸彩券1張。

在網路上引發熱烈討論，將不定期舉辦多項優惠活動，詳情請上facebook淡江大富翁粉絲團！快上淡江大富翁粉絲團按讚

淡水，水源街二段177巷67號 (02)2623-5341